АДМИНИСТРАЦИЯ СТАРОЮРЬЕВСКОГО РАЙОНА

ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛ  ОБРАЗОВАНИЯ  АДМИНИСТРАЦИИ

СТАРОЮРЬЕВСКОГО  РАЙОНА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

	29.01.2020
	 с. Староюрьево
	№19 


Об итогах  муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества» в 2020 году
         Во исполнение приказа отдела образования от 19.12.2019г. №232 «О   проведении  муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества» в 2019-2020 учебном году», в целях  пропаганды научных знаний, выявления и развития творческих способностей обучающихся, повышения их интереса к научной деятельности, выявления и поддержки талантливых обучающихся образовательных организаций района в период с 01.01.2020г. по 29.01.2020г. был проведён муниципальный этап открытого форума исследователей «Грани творчества» (далее – «Грани творчества»).

         В муниципальном этапе «Граней творчества»  приняли участие 10 обучающихся: МБОУ Староюрьевская СОШ – 4 чел., учебный корпус №2 МБОУ Староюрьевской СОШ – 1 чел., филиал МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Вишневое – 1 чел., филиал МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Новоюрьево – 2 чел., филиал МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Спасское – 1 чел., МБОУ ДО Центр детского и юношеского творчества – 1 чел.
          На основании протокола жюри муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества»  ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Утвердить решение жюри и признать следующих участников муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества» победителями и призёрами:

Направление «Технические науки, математика и информатика»

Секция «Математическое моделирование и информационные технологии»:
Победитель – Волга Дмитрий, обучающийся 9 класса учебного корпуса №2 МБОУ Староюрьевской СОШ (работа «Таинственное бумажное кольцо», руководитель работы – учитель Куликова О.Н.)

Направление «Гуманитарные науки»
Секция «Русская и зарубежная литература, журналистика»:
Победитель – Пустынникова Елизавета, обучающаяся 11 класса филиала МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Вишневое (работа «Некрасивых слов не бывает (диалектные слова в повести В.Г.Распутина «Прощание с Матёрой», руководители работы – учителя Скоробогатова Т.Н., Журавлева М.В.);
Призёр - Сутормина Юлия, обучающаяся 11 класса филиала МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Новоюрьево (работа «Изображение судьбы детей-сирот в русской литературе», руководители работы – учителя Кончакова Т.М., Копылова О.Е.).       
Секция «Культуроведение и социокультурные проекты»:
Победитель - Кашлева Светлана, обучающаяся 9 класса филиала МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Спасское (работа «Есть в куполах загадочная сила», руководители работы - учителя Буцких Т.Н., Матюхина М.Н.);

Призёр - Богданова Татьяна, обучающаяся 10 класса МБОУ Староюрьевской СОШ (работа «Церковное храмовое искусство на Руси», руководитель работы - учитель Стребкова Н.В.).

Секция «Прикладная лингвистика»:

Победитель - Просолова Виктория, обучающаяся 9 класса МБОУ Староюрьевской СОШ (работа «Отражение менталитета англичан в пословицах и поговорках», руководитель работы - учитель Мурзина С.С.).
Направление «Педагогика, психология и социология»
Секция «Педагогика и образовательные технологии»:

Победитель - Курманова Ульяна, обучающаяся 11 класса филиала МБОУ Староюрьевской СОШ в с.Новоюрьево (работа «Служить людям – его призвание», руководители работы - учителя Копылова О.Е., Кончакова Т.М.).
Направление «Экология современности и агрономия»

Секция «Природопользование и охрана окружающей среды»:

Победитель - Андреева Валерия, обучающаяся МБОУ ДО Центра детского и юношеского творчества (работа «Влияние Шушпанского водохранилища на экологическое состояние прибрежной территории», руководитель работы – педагог дополнительного образования Беленова И.И.).
Направление «Естественные науки»
Секция «Химия и химические технологии»

Победитель - Дрокова Юлия, обучающаяся 11 класса МБОУ Староюрьевской СОШ (работа «Природные индикаторы», руководитель работы - учитель Дрокова Л.В.);
Призёр - Толстова Анна, обучающаяся 9 класса МБОУ Староюрьевской СОШ (работа «Снежный покров как показатель окружающей среды», руководитель работы - учитель Мишина И.Н.)

2. Наградить победителей и призёров муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества» дипломами отдела образования администрации Староюрьевского района и направить их работы для участия в региональном этапе открытого форума исследователей «Грани творчества».
3. Руководителям образовательных организаций района:

               3.1.  принять меры к активизации работы педагогов школ по обучению школьников методам исследовательской деятельности, грамотному оформлению исследовательских и творческих  работ;
              3.2. рекомендовать поощрить руководителей участников муниципального этапа открытого форума исследователей «Грани творчества», ставших победителями и призёрами муниципального этапа.
    4. Контроль за выполнением настоящего приказа  возложить на главного специалиста отдела образования Дмитриеву О.В. 
Начальник отдела                                                              Архипова Г.Н.
