Национальные проекты
Семейный детский сад
Создание семейных групп для детей поддержит государство.
В августе текущего года региональное управление образования и науки анонсировало проект по созданию дополнительных групп для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в негосударственном секторе дошкольного образования и призвало жителей Тамбовской области стать его участниками.  
  Группы  дошкольного образования могут быть открыты представителями негосударственного сектора, зарегистрированными в любых организационно-правовых формах.   Вариантов  открытия такой группы несколько.   Если в семейной группе планируется реализация образовательной программы, одному из родителей необходимо иметь педагогическое образование.   Важный момент, на который потенциальным кандидатам на открытие групп следует обратить особое внимание: это финансовое участие государства в реализации проекта. 
[bookmark: _GoBack]По информации управления образования и науки Тамбовской области, в рамках национального проекта «Демография» с 2020 года предполагается создать  более 80 дополнительных групп дошкольного образования. Такие группы позволят решить задачи доступности дошкольного образования не только в густонаселённых городских микрорайонах, но и в отдалённых населённых пунктах, где строительство детских садов нецелесообразно. Проект рассчитан на 4 года: с 2020-го по 2024-й. В проекте могут участвовать все желающие: индивидуальные предприниматели, руководители ООО, граждане, испытывающие трудности с устройством на работу и желающие открыть свой бизнес в негосударственном секторе дошкольного образования, семьи, имеющие своих детей от 1,5 до 3 лет, семьи с одним ребёнком и имеющие возможность принять в группу ребёнка из другой семьи.
Для реализации масштабной задачи по поддержке и развитию негосударственного сектора в сфере дошкольного образования в Тамбовской области создана постоянно действующая межведомственная рабочая группа по взаимодействию с органами местного самоуправления,  негосударственными организациями, индивидуальными предпринимателями, федеральными органами, которые принимают решение по лицензированию учреждений. Организационную, методическую, техническую и консультативную поддержку по открытию семейных групп оказывает ресурсный центр по реализации механизмов поддержки негосударственного сектора в сфере дошкольного образования. Он создан на базе Центра развития ребёнка – детского сада «Возрождение», расположенного в городе Тамбове. Если в доме нет соответствующих помещений, то помещение можно арендовать.   Более подробно можно  рассмотреть  варианты открытия подобных групп.  

