Главные особенности проведения ВПР-2020:
- процедура носит диагностический характер;
- самостоятельное определение образовательными организациями (ОО) последовательности и конкретных сроков проведения работ во всех параллелях;
- отсутствие шкалы перевода первичных баллов в отметки;
- ВПР проводятся: 
в 5 классах (по программе начальной школы): по предметам «Русский язык», «Математика», «Окружающий мир»; ВПР по русскому языку в 5 классе состоит из двух частей. На выполнение работы необходимо предусмотреть два дня. 
в 6 классах (по программе 5 класса): по предметам: «Русский язык», «Математика», «История», «Биология»; 
в 7 классах (по программе 6 класса): по предметам «Русский язык», «Математика», «История», «Биология», «География», «Обществознание»; 
в 8 классах (по программе 7 класса): по предметам «Русский язык», «Математика», «История», «Биология», «География», «Обществознание», «Физика», «Иностранный язык»: «Английский язык», «Немецкий язык», «Французский язык»; ВПР по иностранным языкам (английский, немецкий, французский) в 8 классе выполняется в компьютерной форме в специально оборудованной для этого аудитории. 
в 9 классах (в режиме апробации по программе 8 класса): по предметам «Русский язык», «Математика», «История», «Биология», «География», «Обществознание», «Физика», «Химия».

