В сентябре — октябре 2020 года будут проводиться диагностические работы по математике, русскому языку и одному учебному предмету в зависимости от профиля обучения для обучающихся 10-х классов всех образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования. 

Цель проведения диагностических работ - определение уровня и качества знаний обучающихся 10-х классов, полученных по завершении освоения образовательных программ основного общего образования.

Для проведения диагностической работы будут использованы задания, аналогичные заданиям, применяемым при проведении основного государственного экзамена.

Диагностические работы проводятся в образовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательную программу среднего общего образования. 

Каждый 10-классник должен участвовать в диагностических работах по русскому языку и математике, а также по одному учебному предмету из перечня предметов, являющихся для него профильным.
Определение учебных предметов по выбранному профилю осуществляет образовательная организация. 
Решение об участии в диагностических работах обучающихся с ОВЗ принимает образовательная организация по согласованию с родителями (законными представителями) обучающихся.
Проведение диагностических работ планируется:
22 сентября 2020 г. по русскому языку; продолжительность - 3 часа 55 мин.;
25 сентября 2020 г. по математике; продолжительность - 3 часа 55 мин.;
29 сентября 2020 г. - учебные предметы по выбору; продолжительность - с учетом выбранного учебного предмета.
Обращаем Ваше внимание, что не предполагается перевод первичных баллов, полученных за диагностическую работу, в отметки.
